

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: BcA. Sandra ŠKROMACHOVÁ

Ak.rok: 2006/2007

Oponent DP: akad.arch. Milan NAVARA

Téma DP: Design interiérového svítidla.
Ve spolupráci s firmou Lucis - Brno

Hodnocení oponenta DP:

Vypracováním předložené diplomové práce studentka Sandra Škromachová prokázala schopnost řešit zadaný úkol, a to jak v rovině teoretické tak praktické, velmi pečlivě a detailně. Obsahem je především opodstatnění designérského řešení úkolu interiérového svítidla ve tvaru válce.

V textové části prokázala studentka osobitý přístup a rozsahem práce přesáhla cíl zadání i specifické požadavky tématu. Textová část svým obsahem a formou splňuje požadavek na samostatný přístup k zadanému úkolu.

Zpracování je originální a kvalita je velmi vysoká. Výtvarná úroveň, grafické zpracování i předložený prototyp vč. fotodokumentace dosahuje vynikající úrovně. Přínosem praktické části je skutečnost, že uvedená svítidla budou realizována společností Lucis. Kolekce interiérového svítidla „Lussy“ je příkladem moderního minimalistického trendu v osvětlení. Svítidla mají exaktní tvar, čistý design a zkosení skleněného tubusu dává svítidlům osobitý výraz. I když tvar válce lze považovat za klasický, svítidla mají svěží konstrukci moderního neotřelého vzhledu. Kolekce svítidel ve vzájemné kombinaci a s možností přímého a nepřímého osvětlení zajistí v interiéru vysoce efektní osvětlení, které může být dále umocněno použitím barevných žárovek, které napomáhají vytvoření jedinečného světelného efektu s osobitým stylem. U navržené kolekce svítidel, a to především u svítidla stojanového, studentka zvládla v plném rozsahu úkol designéra - navrhnout svítidlo

funkční, estetické splňující požadavky bezpečnosti a v neposlední řadě i požadavku na úsporu energie.

Kvalita zpracování diplomové práce jak v teoretické, tak především v rovině praktické, ukazuje na nové pohledy na zadaný úkol a vyjadřuje tvůrčí myšlení studentky jako předpoklad jejího dalšího růstu.

Otázka k teoretické části obhajoby:

1. Jak hodnotíte a jakým přínosem pro Vás byla spolupráce s firmou Lucis – Brno?

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **A - výborně**

Ve Zlíně dne 30.5.2007.



Akad.arch. Milan NAVARA